1020e] 7)=4

E=-sH sidx)

Part A. Z3)7|& %|&

H 2
\ Part B. 24)71& 354 Y
N Part C. 27)& AEHY IHE

3 A (302F)
3-8 A (152%)

=4 &%)

Part A + %% Part B +&XE Part C
5 i.38%e 4+ p3 i. 3859 & p20
i, a5 p.11 ii. &5
ii. ) p.16 iii. =
A2 2P Yol FXo|1, B} Aol F=lc)
Wk s 2)4dS ciske Wkol
W7t o] Fof Wof & /Y9t Yol -UR|A
FARSESEaSI,




1029] 714
£ 71E FEF4E

T
SENEA
&)

.
2 SZ0HI =128 -AA)At Final




X

1099 71/
SE=aGIESYN

(3/6/9-r&%td ZElE olld) 4/7/10-uSEsHE)

{(fﬁ-

[20239 48 EEI SA) 29H]
. & Qg

X={1,23,4,56,7, 8},
Y=1{1,2,3,4,5}

= A0
l-]iTT'_‘E-_

o thste} THe xS TWEAFIE XolA vRO)

sta ro] Jas 1EHAlQ. [4%]

(O f)= f)+ f(2)+ £(3)
(W) 2f(@)= f(B)+ f(6)+ f(7)+ £(8)

p (k=1,2, -, 8)o]2} o}H

rie 5 olste] ALgizolct.

Tohe & fY Mee T YA

Ty =z Fwy Ty, 20y =25+ 15+ 0+ 1S
1:|]-2$_/\]7]b

5 oJste] AFASL zy, 3y, -+, 259

E‘t _1:}\‘]561— (:I;lv x2a Ty xg)—o’] 7H_}F‘9']— 7E]-q—

r, +ay+a, > 30|82
27 (Ohell st 3 <z, <5
(i) z,=3% B+
A 7ty tay =33 WEAT| =

) 016—}—‘] } _l_ Ty, Ty, 1’39—1

AR 2y, Ty, 1) (1,1, 1)9] 17K 0]},

g Al 5 +$6+$7+$8—6e EA 7| =

5 o|ate] AtAL x5, w4, x7, 259

= A (1557 Ly Ty 378)—4 Naee

[

AE T N 218 Sk Fus

2 Fova H,=;C,=10
Jzjoz e fo] Jhe

WHA z) +ay +ay =45 UFAI]|=

5 oJsto] AL zy, ,, 39

AR (2, 2, 25)2 (1,1, 2), (1,2, 1),

(2,1, 1)°] 37Fx]olct.

o2

+~ 1X10=10

YA x5+ xp+a; + 2y =88 WEAI =
5 O|5ke] AP x5, @6, w7, 49

2= T'__"k]/%]_ (1'57 Ty L7y ZIIg)—J 7H—}F‘%

Az g oM 1S Heks S52

ol
o

94

>t ooz H,=.C,=35

Jejoz @4 s A%
(i) x, =59 %<

WA o+ 2yt =55

olste]

AHA 2y, 2y, 2,9 B

= 3X35=105

WHAZ]= 5

A

(#1, @, 3)9) THpe A2 B2 37101A

UAAA zp +x+ 2, + 2

~102 95

= WEAZIE 5

o]O]‘_J 7\} _r‘ 1‘5 $6 $7 ZBS—J E— —r‘}\‘]}/q'
(1‘57 Iﬁv .7}7, x8>94 7H_/F‘% %}-ﬁjﬂl

zy+ a5+ x; + g =102

REEAI7 = AFAS 5, 260 27, 259

¢

= A% (25, 26, 24, 25) A 2, = 62

AHAS &k (k=5,6, 7, 8)0] EAfste

2E A% (1’57 Lgyr L7, xs)

Aelgt Fj2ot

WAz Fxg+ o, g =102 HFAT =

o
A
AL 25, xg, x7, 1Y B

=A%

(1'57 Tgy Ly 338>91 7H}\‘:‘ }“]E— E‘]_%‘ 47H0ﬂ}‘1

67HE 0]’ KE.X o]—

SO gong

HO]—K-]}\] x5+x6+x7+$8 - 10; E]l_l-_ll_}\]7]%

o
AL a5, 26, 77, 75 B 6 OS] AFALTL
|

Aote ZE &A% (a5 26 v7, 25)°

=

Mt

26 21,12 Q= ydsie 499

A

~

Y2711, 18 Qe ydsts 299
| |

o] B} grooe §+ %— 16

aog g4 o] 4
(1), (i), (ii)o] efsto] ot

10+ 105+ 408 = 523

6 < (84 — 16)= 408
& 9 i

e AoA Z2o] &, dRIAstd+4 3



109] 7R
=ofl 71E &HESFE
—

[2023E 6¥€ EEI SH) 28]
2. A% X=1{1, 2,3, 4, 5}0] tisto] t}g =1L

TEA | = & f: X — X9 787 [44]

7h FQ)xf3)x f(5)e &40}

(W F2)< @)

(Ch &4 fo] xlelo] Yao] AL 3oict.
@ 128 ® 132 ® 136
@ 140 ® 144

N PN Big Data Analyst 2|4}
5+ Prism SH4
/ ®

F@)xf@B)xf(5)
i) EAxEBxEC
i) EAxXEB

i) ZA

/(2 )<f( 1)% HeYste B 4
(11,2,31% 291 Me)
> 3Cy

" 4CyX31X4C,

i) EAxEB
En, 2BZ HeYste WS & (41,2,31% 270 e

» 3Cy
ZA, BB S(D), £(3), $(BYE Uil B9 4
(D), $(3), $(BYTF 3 &2kl NS 2l HSE we)

'2H3_2

f2)< f4)E Heste B2 &

(12A,2B12 190 HE & 2] 3 &2k & Bt ME)

> 2X3

K 3C2><(2H3—2)><2><3
o

i) ZA
EAZ HYste HEA 4 (11,2,31% 100 A
»5Cy

EAsk £(D), £(3), $(5)Z Ul HE 4
~1

f2) < f4)% deste B3 4

(BA MR Uofal 4 22 4 290 HE)
* 4Gy

3C1 X1 x,C,

L 2E BB B4 f: XX WL
3C3 X 31X ,3C,

+3Co X (I3 —2)xX2%3

+3C; X1 X,C,

=144

SEOIHHI=128 -AXAt Final



109] 714
7:4 1:} ‘SHM 7;]

(3/6/9-rstd ZElE o) @/7/10-usEe42)
-

ZF

(ox]
= =

oo
rok
M)

e £

ro

(20239 6 (FEL SA) 298]

3. 2%} 2o| 27e] AL Fheet 1RE]
WA AQRL sl Aol gl sgel 2
7}t7} oltk. o] 7teg BE

() 7oA Fte Aol 841 FREs} 9%
ol ol k.

(th @A 7he Apolo 39 B4t A
2 7Lt 14 ol ol k.

_| _BEBEnnnnn

-

2545} Big Data Analyst Z x4

\/ ‘ 25

(stepl) 27 (7H)
He 9tz YZol| gl Y gl H4H5S
= UL 9tz ol x| gk

He Jlcol $2%a gt 3 9o HAZ c2t
Gl

a+b+c=28

(step2) 21 (W)
b=>2 e b=b'+2 (b’ =>0)

at+b+c=8
© a+b +c=62 HFU & (a, bV, c=0)
> 3H6

(step3) 27 (o) Aud HE2 4
UL 7t arolol 3eHL5 7t oMl WS

bl

3H5—3: 25

e AoA Z20] &, dRIAstdT4 b



109 7™
=ofl 71E &HESFE

[2023¥ 49 (&FE1} SA) 28H]

4. A1, 1, 2, 2, 2, 3, 3, 47F iU A5
A 879 FrE7t . o] 874F9] 7tE FolA
ERslo] o] 7At9] JlE m=2 Qg
Y o, A2 o]xet 249 7tEof] A Q=
o] & 257t Aplt HES Udshs 499

o 22 AP A3 Jtesje)e A2 PR
=t

@ 264 ® 268 ® 272

@ 276 ® 280

("] ©
0] 7heolA 7ol steg o oL
ot As e 7heEst 48 e 3 dEEE
7 Solct.
(i) 79(1-/\7} 7:—1=;] QL 7=} 72‘)1- A
m/\ 2, 2, 2, 47} x—lo;] 1: 475)]—0

ve B8 R E
;Z._/'\_ﬂ- Kqﬁ% o]h 37(]—9,] 7].:%

1, 3, 30] A3l Ft=o] ALt

1

. 30] 3 sjcojnz

3,
1
247t M3 3ol JlEg Y™z Ydshe

. 3!
Fohs A9 = 460 =240
_];

(i) A4t 53 s FHEot 33 aeE 2
A7t A5 9= 3AH9] Fie =

2, 2, 27} Al FtEo|AY

92, 2, 47} A3] 7}coloa

(1),

B pe 1+ 55=4

o] zZjzto] dhisto] H4rt A3l 349 Jteg
Oz Jetd 2471 A3 7ter)2e
ME o] RSHA] Qfotof stEe

ot 13a 2ol ve mAld Y x|
257t ARl 4789] 7EE7t W Eofof et

vidviOvidyv
£4 1, 1,3, 30] A3 At 499 7jcS
4!
212!

240+ 24 =264

6 SZOoHI =128 -ZAA)At Final



1099 71/
SE=aGIESYN
(3/6/9-ssHE & dld) (4/7/10-1S3604)

(20239 3¥ EE1 SH) 299 ]
5. %At 1, 2, 3 3014 3ES st o}
AL UEAIF|EE oA TS MEist

1w

rx dlo

3k

-

Z,
<At oA VIS 2R dER Udste 4Ry 4
oAl 2. [44]

P

uju

(7D 2Rt 1, 2, 32 27} 3t ) o]Ap Menst

fie

(L) AEist oA 719 40] ol 49] ujso]

Lo 0

4543} Big Data Analyst 224

A
q/ 512 Prism 3|

1 (NE BEEAALE MR Y 52 4
2, 3, a, b, cek 3 1 < a,b,c < 3°2&
9<1+2+3+a+b+tc<15

o Z 49 W5e 1280128
1+24+3+a+b+c=12

® atbtc=6

120

3
L,

i) abec=1, 2, 39 A&
3,

672l Z2b 1, 1, 2, 2, 32 wdzte WS 4
6! B
2!><2!><2!_90
i) a,b,c=2, 2, 29 B%
6M &2k 1, 2, 2, 2, 2, 3% WAI}E WS 4
6!
2o 90+30=120

BT RolA Qo] B, ARAS



6. 9 ol Ao

AL QR AS £a 9gor ol 9k
ol 47)e] FAlo] N2 T2 Hao| W srje} 2o
80 Al 5718 OHe U BEAT|ES
d71g10] Uhro] g H90] e [47]

(&, s)dsto] Uxlsh AL 2L Aow wrt)

(oD 2 "AIelE 7] oo we gt
(W) 2 "ol e Wl Jjae) Aol sja

o] g 3 olsfolct.

@ 420 @ 450 ® 480
@ 510 ®/ 540

555} Big Data Analyst ZA]4]

\'/ o ®

D EA L3 HE- I - R L
A T T R

————————————— 1 e i~~~
e M 1 o2 2

Sre 4 27 Hess MR 4

» 5C,

17 Aol G S 14 Mz e BG4

» 3Gy

39M/3M HAlell ¥ M4 D WS &

» 1 AR

e NSE A LU TL BSY 4

» 1
42} Al HEG BG4
> 3\

S 5CeX3Cy XTI X1 X3!

e MY

che ¥ oh MeEiste S L

> 5Cy

gL 32| dalol G2 ®E 1 deste BS54
» 3Gy

29M/2 90 Halotl ¥hE 1904 e Mo &

1N MRS

Te A Aol NhUE G Sl &

» 1

4902 HAl HEG HS9 L

» 3t

o 5CeX5Cy X1 X1 X3!

@i BAL 8 1 38 1 2 i a2

= SO L AN MO SIS M S S S
L AE 2 ! 2 ! 0 | 1

The U oqf Melste WS 4

> 5Cs

Ge 2912 Halol U2 WS 1 Heste BSY 4

» 3Gy

3M/37 HAloll ¥Z 1904 e HEe &

s 1S

re MEE A mGUz de WS L

R)

> 1
4ME| A HED B 4
> 3t

S 5CeX3Cy X1 X1 X3!

i, i) 22 HMSY A9 3he

5Cy X 4Cy X1 X1 X3! X3=1540

.
8 SZoHI =128 -AA)At Final



1029] 715
VS| L‘J— gH A 7;]

(3/6/9-r5tHd ZolE dlld) (4/7/10-1KEs1d)

(20239 3¥ EE3 SH) 308 ]

7.8 X=1{1,2,3,4,5}9 1'415}04 the 242

HEATIE S/ X X9 The
[473)

2 FepAQ.

b "E x| Qele] £ Uz o, w0l tho}
o 7, < 2,019 f(z,)< f(xy)o0lTh
(L)) f(2)= 10]2 f(4)x f(5)< 200]|t}.

L AS}R; ]

-
Y\ - 553} Big Data Analyst ZJ 2|4
Q// 3+ Prism &l 4 6

F(4)x £(5) < 207 M3tz ke HS

iy

© f4)=4, f(5)=5
® f4)=5, f(5)=5
= Jhalolct,

f@2)=5°w f4)=f(5)=5°22 f(2)=5
. f(2):2 or 3 or 4

i) f(2)=2% H%

f)=1 or 2022 f(1)2 HFA 4
> 2

2<f(@3)< fl4) = f(5) <5<
f(3), f4), f6)A B &

> ,H;

ol % f(4)=4, f(5)=5% =
f(B)=2or 3 or 4 WY 4
> 3

o % f(4)=5, f(5)=5% =
f(B)=2or 3 or 4 or 5 HEY %
> 4

L 2x{Hs— (3+4)}=26

o0 % f(4)=5, f(5)=5% =
f(3)=3 or 4 or 5 W52 &
» 3

L 3x{H; - (243)}=15

i) f(2)=4% d%

F1)=1 or 2 or 3 or 4022 f(1)2 H%
> 4

J@)x f(5) < 200 HsteAnt
F@)=rf4)=f(5)=4kclc,

> 1

LoAxi=4

\©
A

CoiL i, i) 22 HSO 49 Fe
26+15+4=45

Hie AoA Z20] &, dRIAsidT4a 9



1099] 714
=ofl 71E FEEE
I
[2023¢ 108 (&1 SA) 29H]

8. TFS 7S UHEA]Z|= AFAS g, b, 0 BE
&/ (a, b, )] W52 FLotA Q. [47]

Hha<b<c<8§

(W (a=b)(b—c)=0

27 Ohg HEA7= %’\1’%} (a, b, ¢)9] 7Ne=
sHs = 8+3—1C3 =10C3 =
olm A7 (W2 mem e Hor

= U5
(a—b)b—¢c) =0
Z a<b<c<8 Q)
02 UEA7I= =A% (a7 b, c)d THae
<Cs =56
Tetr] foks BE A% (a, b, )9 Hee
120— 56 =64
S

10 S20/HH =128 - XAt Final



1099] 715
7:4 1:} ‘ESH“ 7;]

(3/6/9-rstd ZElE o) @/7/10-usEe42)

\ . _

A% 88

[2023F 7& (&E SA) 28H]

9. 188 571x]9] AFAL7} shAl A3l 57)9]
o] £ A= FHYZF At o] RN
dol= st 7iA4 5% 7o

n (1<n<5)¥A Ad o A8 AE +5
a,°l2t SHAL q) < kS WEAI7|= AFAS
E(1<k<5)9 &&o] 39 o,

atay =a,+a; 4 FE2? [44]

(T 7 52 oAl 271 d=th)

ol of

filo

F

4 5 6
® 19 ® 19 ® 19
7 8
O] ® 19

xR

N
o
g

Bl

]

02

g

1z

o
N ol

T

o=
=

AHAS k(1 <k <5)9

= o
, a;+ay, =a,+ag?l

Al
At
2} SIAL q < kS UHEAIT|E AFAS

k(1 <k<5)9 2430 30|H, a; > 1, a, > 2,

8
N

to rr

7]
gl

w = e
w
o =

fiu)
P
N

mo &

>~
o

as < 3011-—‘}'
(I) ag=10]1 a; > 1, ay > 2% S =3
3x3x2l 3
5/ 20
(1) ay=20]1 a) > 1, a, > 2U 5
3x2x2l 1
5/ 10
(I) ay =30]1 a; > 1, a, > 29 &5
2x2x2 1
5/ 15
(1), (1), (Imoefl 2lste

rlo

rlo

rlo

-
e AlA do] g, XA TAa 11




S
= = =] ==

=l 71& FEFH

I
8,11 9ke+a_19

PA=0t 0t 5= 60 60

a, +ay, =a,+a;0lH

a; +ay + ay+ a, + a5 = 1500 A

ag =15—2(a; +ay)=2{7— (a; +ay)}+1

JEERICIETIE SO

(i) a;=19 3¢

a,+a, =70122 &A% (ay, a,)E

(3,4), (4, 3)

(i) a3 =3 F%

(2, 5),

a; +a, = 60|22 A% (al, aQ)% (2,4)

(1), (i)l <5t
(B+1)x2! 1

P(AﬂB)ZT 15
1
_PANB)_ 15 4
wheta] P(BIA) = PlA) 10
60
-

=7

(20239 62 EE3F SA) 30H]

10. Foiyol AR 1, 2, 3, 47F st &S Qe

3 2 47hot At 4, 5, 6, To] SLPK A3 9k
2 3 VIt 5o Atk o] FHYS AH&sto]
S FAl) gt Hag A AL k.

0

Fojol A gol2 2719 3 SAlo] Aujol
AQ Bol A2 ChE Mold 128 A=
A1, AW Fo| HE Ze Mo

AR 5 B MW 29 FL F4E At

of AlBe & ¥l o @ Hat 24 olstel

(4731

A I/
020 00 e 6 e
o deigiaininiain
@] els niinin
@ | “ninininin
@ | | N nininin
e | awaawm
e K
e =
o
§Cy— 0 ﬁ

sCo 28
Analysis*

=AY 27) — BE ac)

RA| Z3-27F 6X6=360]7] W&o

D& ASE o iy A 7P g s
Z AL ZOUoM &2k Ea(uk Bk cr2 2| ooy

12 S20/HH=128 - XAt Final



(3/6/9-5

1049 71A
ZSL= s IESYN

sotd Zo|E aid) (4/7/10-usE8d)

[2023E 10¥ (
11. z=ojyo] $At 1, 271 shu =8
27§QF A 1, 2, 30] s A Q=
37071 0] Qlct. o] FHYZ AR5}
AledE St

= SA) 30H]

FOYoA Aoz 2719 52
AW Zo] A= ZHe Alo]H
Ad B F Ao2 1719 & FHUo]
Al Y11, 7AW Zo] A= T2 Alo|H
A 28 Fool ) 9A] o

SAoll 7Adiof

o[-_l 1_!1 ol-J o

Ol

i)

A
of
AW 27he] gol A ofe MY Age

P+ W2
(&, p2} ¢g= A2A

3
_]

oH

_J)(
ok o
4>
1o
w
1o
=
4>
ne

o 8 onjn

sHA2. [47]
Q1 AHizolct)

o] o] 39] 2l *}d%
o4 7 e} Bl A2 TE Aol

Be} AL Foiyo] Sof 9t e Zo
o] glo| go]l:lg o] }\] 4S5t W 6]—§_

- =

Pt on

>~
el

KeR
=
p.S|
S|
o
=
A
T

PR

=
— go 4 2 o N 2L

i
2,

rr m[n

oﬁ,ﬁ‘
x9
”
o

e =2
o)
ok
>4
lo "
ol
o
o,
w
1o

)
S
M

el

4

A

N

XA
el

Iu)

—~
—

W 27)9] Bol A2 ChE Mgl A9
A 2749 Fol (@, @) £t (@, @ololo}

(i) 71 27§9) Fo] M=z 22 AQl 4

7 2749 2ol (@, @)l o] % o] 2
5 @2 Z0Yol o] 9o, AW 27)e]
2o (@, @)l o £ 7l T 5 @2

ZojUo] thA] golof stmz

o 1 1.1 1 _ 1
p(4n B9 et e e 10
(i), (ii)of]A Ftot= SE2
P(ANB) P(ANB)
P(B|A)= =
(B14) P(4)  pAnB)+PANBOY)
1
_ 5 _2
5 1 3
5710
mel p=3, g=20]22
pt+q=5
S

HiE AfoA 2ol &, dRAsid4a 13



109 714

=oll V1€ 2ER4A

=AY

[2023 9& (EFET SH) 29H]
A

i) 58 % o HAS %E

1\5(3)\°
el 1)

12 Qoo 2} A, Svlole 22t B} A4 8l
o] 7ket Qlck. o] Ft=et gt Jho] B
Agstol ke AR A V()L (2P(BY. . (1V[8)
~welg) B el (G e ld) ()
SHE £ ¥ UA QRio] e 347} .
20090 7l 8 ¥ HAL, o
Qelo] Ue 3147} 0 Ex 10]9 &
stes oz =ot. P e
oy — 1285 BL_
Agol 27t A%t molE® Flet wof g w, TG0

o AJgj-g 5 wHEE & 2x} BI} HolEs
FtET} Y 52 poltt 128xp9] WS

oAl [47]
A S| B
oo St

- = .
- ol 2545} Big Data Analyst Z1Z]4

V — 60

i) s % 3 HUYS =5

- ool [

.
14 S20/HH =128 -1 XAt Final



109 71A
ZSh= e ESIN
(3/6/9-+ssH zE|E i) (4/7/10-0=E6A)

-
SENEA
3. =4
PART B
% 45 %

HiE AfoA Zol &, Aot 15



PO<Y<5a)=p—qv2¥ U, pxq¢ &<
A 2. [44]
(&, p, ¢&= At¥5olTt)

(L] 24

{g(@)— f(@)Hg(z)—a}=00]22
glz)=flz) B= glz)=a

27 (7het (ol 9]sto

SdEUETS y=yg()9 Tz T-T}

YA

2t

y = f(z)
P

a

_|_
2¢*—4a+1=0, a= 2+

0<a<é0]EE a=

(0 < Y < 5a)
=P0< Y<2a)+P2a<Y<5a)
1

g

5><2a><a—|—3a><a=4a2
—\2
=4x(2_2‘/2 ) =6—4+2

TetA p=6, ¢=40|22 pxg=24

@) 2¢ 1

PO<Y<4)=10lB=2

%X2a><a+(4—4a)><a+%><2a><a=1

sY

16 S20/H =128 - XAt Final



109] 714
7:41:} EH“K]
(3/6/9-r&%td ZElE olld) 4/7/10-uSEsHE)

S
_ a_ -
EW—WLE—.‘_‘I’: o 0.5, & o0=2a
[2023¢ 10€ EEW E4) 28] e
= (& _ _
_ P(0< X < 3a)=p| 220 5 Ba—2a
14 A 2s 2 PO< Z<2) 2a 2a
Tas o shgws 0.5 0.1915 =P(-1<2<05)
X, v9 12 g‘igég —P(0< Z<1)+P(0<Z<05)
SEUCsrE 7b7b 5.0 0.4772 =0.3413 +0.1915
f(x), g(z)olth =0.5328
V(X)=V(Y)o|
44 a0l thstod
fla)= f(3a)= g(2a)
P(Y < 2a)=0.6915
A o, P(0< X <3a)9 IS 22x
BEEYFEEZRE o] 8ot F#3F A27 [44]
D 0.5328 ® 0.6247 ® 0.6687
@ 0.7745 ® 0.8185
(g ©
E(X)=m, E(Y)=m,, V(X)=V(Y)=0"
o= FOo0W T sEWHS X, Y= 242
HAAHEE N(my, o), N(my, o) G20
g y=f(z)d 2= A =m0 tisto]
thAola, f(a)= f(3a)o]B 2
a+3a
m == 2a
g y=f(z)d 2L g 250 Ygo=z
gejol ot & y=g(2)9] T2fmet AR|stL
fla)=fBa)=g(2a)o] B2
g(0)=g2a)EE ¢(2a) = g(4a)
ol &4 y=g(x)° T AM z=myol
st tdolez
my, = 0+2a:a Lo, = 2a+4a 34
2 2
P(Y < 2a) =0.6915 > 0.50] 2.2 m, < 2a°]C}.
a> 00|82 m,=a
stE¥L Z7F BEAAHERE N, 1)S o2 of
pP(Y < 2a)=P(Z£ 20— “) P(Zs i)
o o
= 0.5+P(0 <7< %)z 0.6915
P(0< Z<0.5)=0.19150]8.2
.

HiE AfoA ol &, dRAsid4a 17



1099 718
9 71E 254

] |

= 59 7 X i |
=28 TEHGA T )
(20234 98 (23t =A) 28] S
15. 20y Aolls %A} 1, 2, 30] sy A3 #od B
3709 Fol Sof i, FofY Bolle 24 1, 2, 1L2 =0

3, 47} shpH A3l 47)e] Bo] Sof 9k, =
Zojd A, B 3 Jlo] mAlE Atgsted obe p(X=1)

g st

P(X=2)
ZA9lE 3 W HA e w0 471
39] Hiol® Zoju AoA ol2 279 P(X=3)
TS SA] AU, Je =0 471 39 w4
7t o Ay BojlA Qol= 2719 3L el =)
SOl AT A 270 gl A3 Sl =P(X =1)xP(X=3)+P(X =2)xP(X=2)
50 AHZ 715% &, 32 AW FojUo © BEE=3) D
o] 27]9] B& thA] Yirh 5 1 1.1 1.5 19
o o 3 Mod B

o] AlYe
Bae Xet & o, p(¥=2)9] 3e? [4%]

11 13 5
@ 3T @ 37 ® 57
17 19
Ol ST

e
4548} Big Data Analyst 7] %]

\ ®

ZMHT 7 o TIH
LY BE o

34 ol BrE » %

18 S320H =128 - XAt Final



109 71A
ZSh= e ESIN
(3/6/9-+ssH zE|E i) (4/7/10-0=E6A)

HiE AfoA ol &, dRAsid4a 19



(7D =F EAPE Aot 370 olojx|aL I ZA}
 a¥olt}

() o= gt Atz Aot 471 o] o]ofA]
Al et

oS 5091, baaacca, ccbbaaars= RS WHEA|7|=

ZAFEolAl gabbeca, aaabece, ccbaaaas RS
QAR g Extoltt. 9S4 Qe RE
2AA 42 PobA L. (47)

(g2 188

A8 aaa®t Ot AFElE A,

2R aaa®t 0] $3HR] Qe ALRIE (2

ey
27 (7HE UEA = TAIEY FEH=
aaa AL, AaaaALL, OAaaa AL,
O0Aaaan, OO Aaaa®] 571X]0]1L
27 (Woll sty Aol YEd & Ae A=
b = colth
(1) acanOOOY o
(@) Aol v7F Ydd 3+
3709} Lol Al &4+ Ugste 499
S
N2 te old 1E Heke
FEeQY o Zoog I, =27
o| o
202 QAN gk ERide

aaabbba, aaabbbb, aaabbbe, aaabaaa,

aaabecc®] 571A]o|T}.

Jog
oS 4 Ut BAE ak
27T—5=22

(b) Aol 7t HEE L

(a)e} Ze Yoz Pold AS & ot

A2 e 22
(a), (b)oll oJsto] P& 4 U= wATES
TNl 22422 =44
(i) AaaeAOE T
2719] Ao a7} ofd & FAME YUdsh=
A0l 2= N2 o2 2704 271S =t

F89o] 49} ooz ,1,=4

M2 th2 s7olA 2iE St Fua
2o gouo= 31, =9

o]

g UEAIIN gt BAide

baaabbb, baaaccc, caaabbb, caaacce]

47}x] o]t

Jsjog
IS 4 Y BAIEY ik
4X9—4=32

(i) OAaaa AL ™
27je] Aol a7} obd § BAIE st
290 A A2 CHE VoA 22 Hete
FEpclo] 4o} ooz I, =4
o] Dol Al 2At2 st 490] 2+
Nz e pldH 1S et F3ee
o ZovR M, =9
Jsjog

s & ot BARAY st

20 E20IHI =128 -ARAlt Final



1099] 715
| J Y AR

- (3/6/9-scHA Zg|& aid) 4/7/10-0=F64)
= e

olgk e YYce

ZHXRS
e Hyt+ (1gH, + 2,H, + 3,H, + 4;H, + 5,H, +6,H, )
[20239 998 (=1} S4) 301H] =210+126 = 336
a

17. &3 212 THA7]= 13 oJste] At
b, ¢, d ZE A% (a, b, ¢, d)9 7H—|——

o g 1gDataAnalySt7 !
y —wmmem 336

27 (% BBlee
N B EEE 2L

ad

&l

o
@
o)
B
ot
N

(% 2 2 2 45
M 24 ZolM BLE sEEA 4N MY

> 7Hy

i) (B, & % 2 3%

i—1) d=—a=129 @i » 172

ex) 1, 2,3, 4,5,6, 1, 8,9, 10, 11, 12, 13
a, d AololMd e Bedstd B4 291 D2Ee TS

gl [che %ol

> o i) (&, %, % 2) 3%

1 XsH, 62 AL FoM BES Tetdted 42 4
Ty, Ty, Ty, w2 YT F

i—2) d—a=10% @i » 272 -

a=x,—1, b=x,, c=x,, d=x,+1% AR
ex) 1, 2, 3, 4, 56,1, 8 9, 10, 11, 12, 13

#ct,
a, d AolollM BE T2kt B4 291 R2e 5o
» H, =126
/\
/r
> sH,
- 2%5H,

i—3) d—a=8% =i » 377
ex) 1, 2, 3, 4, 5,6, 1, 8,9, 10, 11, 12, 13
a, d AoloilM ZE Betetd B4 29) D2 TS

HE AoA Zo] &, AR+ 21



(20239 7€ EE3 SH) 308 ]
18. A X={1,2,3,4,5,6, 7} tiste] 2
AAS BEAIE T f1 X X9 Nps

oA L. [47]

en f(7)—r1)=3
(W) 5 oJste] wWE A no] it
fn)< f(n+2)o]t}.

4
() §1F@-rIT 3 Y reE-19 e
k=1

nE Aheigolct,

WY i

At 150
221 (Dol st =A% (£(1), £(7))
1,4), (2,5), (3,6), (4,7)
22 (el gstof f(1) < f3) < f(5) < f(7)
olx f(2)< f(4)< f(6)
22 (hell Qsto] | f(2)— (1) |2
SO+ @)+ fB)+ (1) 2
D5 39] vl ApAaolnt
(i) f()=1, f(7)=4% 4%
fB)+fB)=4 B fB3)+f(B)=7
=A% (f3), FB))+=
(1,3). (2,2). (3,4)
f(1)=10]B& f(2)=4 B+ f(2)=7
f(2)=40]#
AR (f(4), £(6))Q 7l H,.
f(2)=70"
AR (f(4), £(6)9] 7l H,
H,+ Hy,=10+1=11
282 3x11=33
(i) f(1)=2, f(7)=5% 4%
JB)+f(B)=5 Fx fB3)+f(5)=38
=A% (F3), fB))e (2,3), (3,5). (4,4)
f(1)=20]B2 f(2)=5
=A% (f(4), £(6))] 7HaE sH, =6
J2]02 3x6=18
(i) f(1)=3, f(7) =6 B
fB)+f(B5)=6 B= f(3)+f(5)=9
= f(3)+f(5)=12

I
0

rlo

—~

=478 (FB3), F6B))=
(3,3). (3.6), 4,5
f1)=3012=2 f(2

—

9
D

~—

J2jo2 4x3=12
(v) f(1)=4, f(1)=7% B
fB)+f6G)=10 B= f3)+f(6)=13
=A% (f3), f(5)=
(4,6), (5,5), (6,7)
f)=40lB= f(2)=1 %+ f(2)=7
f(2)=10H
A (f(4), £(6)9] 7HaE (H,
f(2)="70]9
A (f(4), £(6)9] 7HaE H,
H,+,H, =28+1=29
J2jo2 3x29=87
oheba] (i), (i), (ii), (iv)ol] elsto]
33+18+12+87 =150

rl

22 52018 =128 -4 XAt Final



	1 ???
	2 ???
	3 ???
	4 ???
	5 ???
	6 ???
	7 ???
	8 ???
	9 ???
	10 ???
	11 ???
	12 ???
	13 ???
	14 ???
	15 ???
	16 ???
	17 ???
	18 ???
	19 ???
	20 ???
	21 ???
	22 ???

